



即时发布

赛德思投资生命科学负责人
金聂琳女士出席美中医药开发协会 25 周年大会

香港，2017 年 10 月 24 日——[赛德思投资（“赛德思”）](#) 常务董事兼生命科学负责人金聂琳女士（Ms. Kimberly Nearing）应邀出席了于 9 月 29 日和 30 日在美国新泽西举办的美中医药开发协会 25 周年大会。美中医药开发协会已有 24 年历史，协会致力于推动中美之间的药物科学与生物技术发展、科学交流与商业合作。出席本次大会的有数百名来自全球各地的生物制药领域风险投资人、天使投资人、创投基金高管、投资银行家和企业家。

此次年会的主题为“利用全球合作推动制药与生物技术发展：挑战与机遇”。共有 70 多位杰出的发言人与讨论组成员发表了各自对制药和生物技术领域的深入见解，话题包括：免疫肿瘤学研发；突破性疗法及其应用；知识产权保护、授权与执行；商业开发与授权；全球合作与外包；创新；投资等。

金聂琳女士在“制药公司投资论坛”上发表了针对跨国投资与合作趋势的演讲。论坛前半场以中美之间的投资新趋势为主题。后半场则以公司讨论组的形式进行，由经验丰富的专家与参会者共同探讨了投资人和初创公司面临的问题、成功案例、融资建议等。讨论组成员有来自 **C-Bridge Capital Partner**、礼来亚洲基金、仙瞳资本、启明创投美国基金、峰瑞资本、元明资本、招商银行股份有限公司纽约分行、通和毓承等公司的创始人、合伙人、常务董事与公司高管。

美中医药开发协会中国事务主席[陈晓东先生](#)表示：“金女士的演讲非常全面且极具启发性。她提供了对中美医疗健康行业跨国合作与投资的深入看法与理解。我们很高兴金女士能够加入我们并且分享她的专业知识。”

--

赛德思投资

[赛德思投资](#)是一家全球精品投资公司，专门向全球各地的领先机构投资者、企业、家族办公室以及高净值人士提供[私人财富管理](#)、[资产管理](#)和[财务顾问服务](#)。

消息来源 赛德思投资



CEDRUS INVESTMENTS
赛 德 思 投 资

欲了解更多信息，请浏览网站 <http://www.cedrusinvestments.com/>。

媒体咨询：
赛德思投资有限公司
Amy Sin
+852-3519-2828
information@cedrusinvestments.com